

जीएमएन कालेज में कार्यशाला का किया आयोजन

छात्रों को प्रौद्योगिकी के विलय की संभावनाएं तलाशने के लिए किया प्रोत्साहित

आज समाज नेटवर्क

अंबाला। गांधी मेमोरियल नेशनल कॉलेज, अंबाला छावनी के स्टार्टअप सेल ने सृजन स्टार्ट-अप सेंटर के सहयोग से कॉलेज प्राचार्य डॉ रोहित दत्त के दिशा निर्देशन में आज फैब्रिक पेंटिंग पर एक जीवंत और आकर्षक कार्यशाला का सफलतापूर्वक आयोजन किया। जी एम एन स्टार्टअप सेल फैब्रिक पेंटिंग वर्कशॉप, डिजिटल कौशल और कलात्मक अभिव्यक्ति के समिश्रण के साथ रचनात्मकता को प्रज्वलित करता है। इस आयोजन का उद्देश्य छात्रों को डिजिटल कौशल और कलात्मक रचनात्मकता के अनूठे मिश्रण के साथ सशक्त बनाना, व्यावहारिक अनुभव के माध्यम से उद्यमशीलता की भावना को बढ़ावा देना है।

सृजन स्टार्ट-अप सेंटर की प्रतिभाशाली टीम एवं सृजन स्टार्ट-अप सेंटर के संस्थापक कपिल मदान, सीईओ रितिक एवं शाखा प्रबंधक सागरिका के नेतृत्व में कार्यशाला में प्रतिभागियों में फैब्रिक पेंटिंग की बुनियादी जानकारी दी गई। छात्रों ने



उपस्थिति को संबोधित करते मुख्यवक्ता।

ग्राफिक डिजाइन, रंग मिश्रण और अनुप्रयोग, सादे कपड़ों को कला के वैयक्तिकृत कार्यों में बदलने सहित विभिन्न तकनीकों को सीखा। आज के उद्यमशीलता परिदृश्य में डिजिटल कौशल के बढ़ते महत्व को पहचानते हुए, कार्यशाला में डिजिटल डिजाइन

के तत्वों को भी शामिल किया गया। प्रतिभागियों ने पता लगाया कि पारंपरिक कला और आधुनिक तकनीक के बीच अंतर को पाटते हुए, कपड़े और कप पेंटिंग डिजाइन बनाने और परिष्कृत करने के लिए डिजिटल उपकरणों का उपयोग कैसे किया जा सकता है।

कॉलेज प्राचार्य डॉ. रोहित दत्त ने कहा कि यह कार्यशाला हमारे छात्रों के लिए सीखने के साथ-साथ एवं कमाई के साथ-साथ अपनी रचनात्मक क्षमता का पता लगाने का एक शानदार अवसर है।

सृजन स्टार्ट-अप सेंटर टीम ने

स्टार्टअप इकोसिस्टम में रचनात्मकता और नवाचार के महत्त्व पर जोर दिया। उन्होंने छात्रों को लीक से हटकर सोचने और करना और प्रौद्योगिकी के विनय की समायोजन करने के लिए प्रोत्साहित किया। कार्यशाला में विभिन्न विषयों के छात्रों को उत्साहपूर्ण भागीदारी देखी गई, जिन्होंने अपनी कलात्मक प्रतिभा और सोचने की उत्सुकता का प्रदर्शन किया। प्रतिभागियों ने व्यावहारिक अनुभव और साथी रचनाकारों के साथ जुड़ने के अवसर के लिए अपनी सराहना व्यक्त की। जी एम एन स्टार्टअप सेल और सृजन स्टार्ट-अप सेंटर ने छात्रों के बीच रचनात्मकता और उद्यमिता की संस्कृति को बढ़ावा देने के लिए इसी तरह की

आज समाज

कार्यशालाओं और कार्यक्रमों का आयोजन जारी रखने की योजना बनाई है। यह कार्यशाला कंप्यूटर एप्लीकेशन विभाग की डीन डॉ. प्रबलीन कौर के नेतृत्व में आयोजित की गई। इस कार्यशाला में उपस्थित सभी विद्यार्थियों का उत्साह देखने योग्य रहा।